



MUNICÍPIO DE DESTERRO DO MELO
ESTADO DE MINAS GERAIS

ERRATA

RETIFICA O EDITAL Nº 021/2025

A Agente de Contratação nomeada pela Portaria nº 5515/2025 informa a seguinte retificação do EDITAL do Processo Licitatório nº 059/2025, referente ao registro de preço para aquisição de materiais médicos-hospitalares para atendimento às demandas da Secretaria Municipal de Saúde, publicado no Diário Oficial do Município no dia em 11 de abril de 2025, edição nº 937, página 01:

- Na página 05 do edital, onde se lia:

...

6.15. Juntamente com a proposta impressa os licitantes deverão OBRIGATORIAMENTE apresentar proposta em mídia, em arquivo a ser preenchido conforme disponibilizado pelo Município, sob pena de desclassificação da licitante. O Manual para preenchimento das propostas esta disponível em campo próprio no site oficial do Município.

...

Leia-se:

...

6.15. Juntamente com a proposta impressa ficará FACULTADO ao licitante a apresentação de proposta em mídia, utilizando arquivo de proposta digital disponibilizado pelo Município. O Manual para preenchimento das propostas está disponível em campo próprio no site oficial do Município.

...

Ressalta-se que a presente alteração será comunicada via Diário Oficial do Município.

Desterro do Melo, 16 de abril de 2025.

Júlia Aparecida Meireles Coelho
Agente de Contratações